
Sessel, Bezug außen dunkelgrau, innen entweder 
grau, blau, gelb oder grün, Gestell Metall schwarz, 360° 
drehbar mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 66x84x63 cm. 
Art.: 1326197,1326208,1326218,1326220

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

je129.-
556.- UVP

SPAREN
76

360°

Glas grau

KERAMIK

Weihnachtsporzellan NOELLE
6-tlg. spülmaschinen, mikrowellen und 
backofengeeignet. Art.: 1381725

6-tlg.

Esstisch, Keramikplatte auf Glas 
grau, Gestell Metall schwarz matt, 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
180x76x90 cm. Art.: 1324326

Moderne Essgruppe CLOUD,
Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Essgruppe 1044.-

399.-
999.- UVP

SPAREN
60
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3-tlg.

Le Creuset Guss Sauteuse 
& Auflaufform aus Steinzeug,
Guss  Sauteuse ø ca. 24 cm in 
ofenrot, Schwarz oder Kirschrot, 
passend dazu Auflaufform aus 
Steinzeig ca. 23x23 cm. 
Art.: 1346864,1229144, 1399457, 1399462, 
1399461, 1399459

Vorratsdosen-
Set MODULA, 
7-tlg. 
Art.:1300830

Schüssel 
mit Henkel, 
4,8 L.

Spritz-

schutz

KnethakenFlachrührer

Backformen-Set 3-tlg.
creme/grau, aus Carbonstahl, 
Springform, ca. 20 cm, 
Kastenform, ca. 25 cm, 
Gugelhupfform, ca. 18 cm.         
Art.: 1322461

29.99 UVP

SPAREN
46

Vorratsdosen-Set 
3-tlg. ca 500 ml,
1000 ml und 2000 ml, 
spülmaschinen-
geeignet. 
Art.: 1369519

Vorratsdosen-Set 
CIRQULA 3-tlg.
ca, 350 ml, 750 ml und 1250 ml, 
auslaufsicher. Art.: 1369521

Schüssel-
Set MONDI 3-tlg.,  
ø ca. 16 cm, 20 cm und 
24 cm, Edelstahl, mit 
Innenskalierung. 
Art.: 1190288

33.-
89.95 UVP

SPAREN
63
3-tlg.

29.99
52.99 UVP

SPAREN
43

7-tlg.

SPAREN
61

52.- UVP
Auflaufform ca. 23 cm

3-tlg.

19.99
34.99 UVP

17.99
28.99 UVP

3-tlg.
3-tlg.

+ GRATIS ZUBEHÖR

599.-599.-
849.- UVP

Geburtstags
ANGEBOT

Sauteuse
ø ca. 24 cm.
Art.: 1346864

GRATIS
Ganzmetall 
Fleischwolf

im Wert von

139.- UVP

Art.: 1204191

GRATIS 
Spritz-
gebäckvorsatz

im Wert von 

29.- UVP

Art.: 0155672

GRATIS
Gemüse-
schneider

im Wert von 

139.- UVP

Art.: 1121266

GG guss-
schwarz

medallion-
silber

rosa

FARBAUSWAHL

WEITERE FARBEN 
ERHÄLTLICH

Küchenmaschine, liebes-apfelrot, 
Artisan 5KSM175PSEBK. Art.: 1047523

SPAREN
51

265.- UVP
Sauteuse ca. 24 cm

Alle Farben Preisgleich
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Hängeleuchte FRAME
4-flg., Metall schwarz, versch. farbige Textilschirme, 
E27 max. 40W, ohne Leuchtmittel, L/B/H ca. 100x
20x150 cm. Art.: 1332835

69.99
SPAREN
36

109.90

229.90
LED-Deckenleuchte BERN
Aluminium gebürstet, inkl. 75W LED, nicht 
austauschbar, 5200lm, 3000K, 3-Stufen-
Dimmer über vorhandenen Wandschalter, 
L/B/H ca. 71,5x71,5x8,5 cm. 
Art.: 1367235

LED-Schreibtischleuchte CHARGE,
Kunststoff schwarz oder weiß, inkl. 7W. 
LED, nicht austauschbar, 800lm, 
3000-6000K, Bedienung per Gesten-
steuerung, dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, 
wireless charging für Smartphones
B/H/T ca. 6,5x48x13 cm. Art.: 1329546,-47

LED-Deckenleuchte GIULIA
Metall, Textilschirm beige, inkl. 40W LED, 
nicht austauschbar, 3700lm, 2700-5000K, 
inkl. Fernbedienung und Farbwechsler, 
per Smartphone steuerbar, ø ca. 50 cm. 
Art.: 1297955

Inkl. Fernbedienung und Farbwechsler

69.-
159.-

DOPPELFELL PREMIUM 
Flauschig weiches Schaffell aus 
Neuseeland. Dieses Naturprodukt 
wärmt im Winter und kühlt im 
Sommer und eignet sich dadurch 
auch gut als Sitzauflage.

PHÖNIX, Ein Eyecatcher in Ihrer Wohnung.Die 
dichte Ausführung macht ihn strapazierfähig und 
pflegeleicht. Flor: 100% Polypropylen.

Designer-Teppich ONYX, Vintage-

Style mit einer samtweichen Oberfläche 
und seidigem Glanz. Web-Teppich mit 
2.000.000 Florfäden pro qm. 
Flor: 70% Viskose und 30% Polyacryl.

69.99 UVP     39.99

ca. 80x150 cm

114.99 UVP   69.99

ca. 120x170 cm

329.99 UVP199.-
ca. 200x290 cm

1099.- UVP      699.-
ca. 160x230 cm

99.99.9999
144.95 UVP

ca. 60x180 cm

189.95 UVP  139.99

ca. 60x240 cm

NATURAL FOOD
Ein waschbarer Küchenteppich 
mit vielen Vorteilen. Zuverlässig 
nimmt der flache, dichte 
Flor Schmutz und Feuchtig-
keit auf. Reinigung in der 
Waschmaschine bei 60 Grad, 
trocknergeeignet. Ein optisches 
Hightlight und nützlicher Helfer. 
Hergestellt in Europa, 5 Jahre 
Qualitätsgarantie. 
Art.: 1294192,-1383214

ca. 160x230 cm

ca. 80x150 cm

119.-
209.99 UVP

SPAREN
43

199.-
349.- UVP

SPAREN
42

1599.- UVP   1099.-
ca. 200x290 cm

1990.- UVP   1299.-
ca. 240x290 cm

Alle Abbildungen sind
Farb- und Musterbeispiel

SPAREN
44

159.- UVP

89.-89.-
ca. 180 cm

SPAREN
48

www.zurbrueggen.de

49.99

24.99
SPAREN
50

Geburtstags
ANGEBOT
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Jacquard Wohndecke, ca. 150x200 cm, 
58% Baumwolle, 35% Polyacryl, 7% Polyester, 
rundum gekettelter Zierstrich. Art.: 1388350, -58

In  3 Farben

erhältlich:

Biber Bettwäsche
ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle. 
Art.: 1408815

Zierkissen gefüllt 
ca. 45x45 cm, 100% Polyester 
samt, Webpelz. Art.: 1391334,35

Kissenhülle COZY
ca. 40x60 cm, 100% 
Polyester. Art.: 1395762

Flausch COTTON Bettwäsche 
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle. 
Art.: 1408670

39.99
69.95 UVP

SPAREN
42

Dekokissen
ca. 45x45 cm, 100% Polyester
Art.: 1408671

je12.99
22.95 UVP

je9.99
14.99

SPAREN
50

19.99

29.99
49.99 UVP

SPAREN
40

Wichtel Motiv

Geburtstags
ANGEBOT

Mako Interlock Jersey 
Bettwäsche DORA
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle. 
Art.: 1384078

je 89.99
139.95 UVP

SPAREN
35

SPAREN
58

59.99 UVP

24.24.9999

Kopfkissen,
ca. 80x80 cm, 70% Federn, 
30% Daunen, Bezug: 100% 
Baumwolle. Art.:1074915

Übergröße:
ca. 155x220 cm. 
Art.: 1074912

399.-
699.- UVP

je 79.-
159.- UVP

Daunendecke ARTIC OCEAN,
ca. 135x200 cm, Ganzjahresdecke, 
100% Daunen, 400g, Bezug: Farbe 
Sahara (licht grau), 100% Baumwolle. 
Art.:1074911

SPAREN
47

529.- UVP

je 279.-
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Biber Bettwäsche
ca. 135x200 cm, 100% 
Baumwolle. Art.: 1408655

Biber Bettwäsche
ca. 135x200 cm, 100% 
Baumwolle. Art.: 1408822

Flanell Bettwäsche 
CELIA ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle. Art. 1411959

Biber Bettwäsche
ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1408727,28

22.99
SPAREN
48

Winter Motiv

Winter Motiv

www.zurbrueggen.de

SPAREN
34

14.99
SPAREN
39

Geburtstags
ANGEBOT

19.99
SPAREN
49

39.95 UVP

44.95 UVP

25.95 UVP

Serie TENDRÉ
Bezug 100% Baum-
wolle gesteppt, GOTS 
zertifiziert. 100% Polyester. 
Recyclingfaser. Biologisch-
Abbaubar-Nachhaltig.

Kopfkissen
ca. 80x80 cm
Füllung 800g 
silikonisierte 
Hohlfaser.
Art.: 1316533

Kopfkissen
ca. 40x80 cm, 
Füllung 350g 
silikonisierte 
Hohlfaser.
Art.: 1316532

39.99
59.99 

24.99
44.99 

Winterbett ca. 135x200 cm
Füllung 1000g silikonisierte Hohlfaser.
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich.
Art.: 1316536-37 79.99

109.99

SPAREN
27

24.95 UVP

Übergröße 
ca. 155x220 cm 

129.- 99.-

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

fffffffeeeeeiiiiieeeeerrrrttttt

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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Gesamtpreis für die Essgruppe 4434.-

Besteck BOSTON 30-tlg.
aus Cromargan, für 6 Personen, 
spülmaschinengeeignet, BPA frei.
Art.: 6778

Isolierkanne 
SKYLINE 1l
aus Edelstahl, BPA frei, 
hält 12 h heiß und 24 h kalt. 
Art.: 1404682,677,684

Becherset NOBLESSE, aus Kristallglas, 
spülmaschinenfest. Best. aus: 6x Wasser-Glas, 
Inhalt ca. 245 ml, 6x Whiskybecher, Inhalt ca. 
295 ml und 6x Longdrink-Glas, Inhalt ca. 375 ml. 
Art.: 1159645  

Starter-Set VAPIANO 6-tlg., Porzellan, je 2x 
Pasta-, Salat- und Suppenschalen. Art.: 1155916

Made in 
Germany

Glas-Set Lichtweiß 12-tlg., 
best. aus: je 4x Weißwein-, Rotwein- und 
Champagnerglas, spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1277892 

Made in 
Germany

Manufacture ROCK - 
Sieht aus wie Schiefer, ist 
es aber nicht. Dank des 
durchgefärbten Premium 
Porzellans mit wenig 
Glasur entsteht der unver-
wechselbare matte Look 
von Manufacture. Neben 
der besonderen Haptik, 
überzeugt die Kollektion vor 
allem durch die einfache 
Pflege und Robustheit. 
Art.: 1333186

Is
S
a
h
A

SPAREN
65

229.- UVP

79.79.9999
20-tlg.

SPAREN
72

219.- UVP

je 29.99
54.95 UVP

SPAREN
45

SPAREN
47

378.40 UVP

199.199.9999

25.99
71.40 UVP

SPAREN
63

SPAREN
52

84.90 UVP

6-tlg.

39.99
116.55 UVP

SPAREN
65

18-tlg.

16-tlg.

12-tlg.

1 Liter

30-tlg.

Kombiservice BASIC WHITE 20-tlg.
für 4 Personen geeignet, best. aus: 4 Speise-
tellern, 4 Suppentellern, 4 Desserttellern, 
4 Müslischalen, 4 Kaffeetassen, Mirowellen- 
und Spülmaschinengeeignet. Art.: 1390516
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Kombiservice 
SAIGON 30-tlg.
New Bone China Porzellan.
Art.: 1391107

Deko-Kranz DUPLEX, 
vernickelt, ø ca. 35 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1250536

Kristallglas-Set 
MELODIA, 18-tlg., 

best. aus: je 6x 
Kelchglas, Sektglas und 
Becher. Art.: 1340716

Kombiservice SIEM 30-tlg. 
aus Porzellan für 6 Personen, best. aus: je 6x 
Tasse, Müslischale, Suppen-, Speise- u. Dessert-
teller, spülmaschinengeeignet. Art.: 1368162

Deko-Leuchter TWISTER 4-flg. 
silber/Edelstahl, ca. 64 cm lang, ohne Kerzen. 
Art.: 1288662

Sommersonett 
SPRIZZ 2er-Set
Art.: 1330400

Made in 
Germany

SPAREN
59

99.- UVP18-tlg.

30-tlg. 69.99
159.- UVP

SPAREN
55

17.99
39.95 UVP

SPAREN
54

30-tlg.

Besteck REDONDO 60-tlg.
Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeig-
net, für 12 Personen. Art.:  1352160

SPAREN
49

199.- UVP

99.99.9999

199.- UVP

SPAREN
49

Deko-Leuchter TWISTER 4-flg. 

199.-

2er-Set

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

98.-
299.- UVP

SPAREN
67

60-tlg.

fffffffeeeeeiiiiieeeeerrrrttttt

4-flg.



99.99
SPAREN
44

179.99 UVP
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Topfset PREMIUM ONE 5-tlg.   
Cromargan® Edelstahl, für alle Herdarten geeignet, best. aus: 
je 1x Stielkasserolle ø ca. 16 cm. Fleischtopf ø ca. 16cm, 20 cm, 
24 cm und Bratentopf ø ca. 20 cm. Art.: 1327297

Schnellkochtopf PERFECT, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl Rostfrei 

18/10, ø ca. 22 cm. Art.: 7515

Messerblock, 6-tlg., 
Spitzenklasse, best. aus: Messerblock, 
Brotmesser, Kochmesser, Wetzstahl, 
Gemüsemesser, Fleischmesser.
Art.: 1018838

INKLUSIVE
• Stilkasserolle

• Fleischtopf ø      

   ca. 16, 20, 24 cm

• Pfanne ø ca.

   18 und 28 cm

10-tlg.

WMF-Starter-Set DIADEM 
PLUS, 10-tlg., 
Töpfe und Pfannen für alle Herd-
arten geeignet, auch für Induktion. 
Art.: 1018836

249.- UVP

99.99Extrabräter mit Metalldeckel, 
ca. 41x28,5x18 cm, Cromargan Edelstahl rostfrei 18/10, spülma-
schinen- und backofengeeignet, hitzebeständig bis 250°C, für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion. Art.: 1069599

Made in 
Germany

299.-SPAREN
48

579.- UVP5-tlg.

4,5 l Inhalt

SPAREN
61 99.99

8,5 l Inhalt

179.99
SPAREN
67

549.- UVP

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

259.- UVP

fffffffeeeeeiiiiieeeeerrrrttttt
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Pfannenset 3-tlg.
best. aus: je 1x Pfanne 
ø ca. 20 cm, 24 cm und 28 cm, 
für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion. Art.: 1273282

114.99 UVP

Topfset FUSIONTEC BLACK, 
4-tlg., best. aus: je 1x Fleischtopf 
ø ca. 20 und 24 cm, Bratentopf 
ø ca. 20 cm und Stielkasserolle 
ø ca. 16 cm. Art.: 1200432

Made in 
Germany

www.zurbrueggen.de

333.-SPAREN
43

589.- UVP

Geburtstags
ANGEBOT

SPAREN
40

499.- UVP

299.-

Topfset FUNCTION 4, 4-tlg.
aus Edelstahl, best. aus: Kochtopf ø ca. 16,
20 und 24 cm mit Deckel, Stielkasserolle 
ø ca. 16 cm ohne Deckel, für alle Herdarten 
geeignet, auch Induktion, Spülmaschinen-
geeignet, 20 Jahre Garantie. Art.: 1412388

179.99 UVP

99.99

3-tlg.

Pfannenset PERMADUR 
INSPIRE 3-tlg. Best. aus: 
je 1x Pfanne ø ca. 24 und 
28 cm, inkl. Pfannenwender, 
für alle Herdarten geeignet, 
auch für Induktion. Art.: 1307330

Inklusive

Pfannenwender

3-tlg.

SPAREN
39

Topfset MODESTO LINE 4-tlg.
aus Silargan, bestehend aus: Kochtopf ø ca. 16,20 und 
24 cm mit Deckel, Stielkasserolle ø ca. 16 cm ohne 
Deckel, für alle Herdarten geeignet, auch Induktion, 

Spülmaschinengeeignet, 30 Jahre Garantie. Art.: 1406267

349.- UVP

SPAREN
57 149.-

Geburtstags
ANGEBOT

169.99 UVP

119.99

139.99 UVP

SPAREN
35

299.-

4-tlg.

4-tlg.

Schnellkochtopf T-PLUS 4,5l
aus Silargan, für alle Herdarten geeignet, 

auch Induktion, spülmaschinengeeignte
Art.: 1406272

Schmorpfanne PROFESSIONAL
ø ca. 28 cm, für alle Herdarten geeignet, 
auf für Induktion, spülmaschinengeeignet.  
Art.: 1406269
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Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

Hand-
tuch-
halter 
je 36.-

Materialmix durch elegante Lacke und edlen Hölzern. 
Ein Blickfang sind die optionalen Lichtakzente. Art.: 1233448

Korpus und Front Lack schiefergrau matt, Deckblatt Eiche hell furniert.

– Plan X2

Wohnwand 1, Korpus und Front Lack weiß matt, 
Akzente Eiche rustico furniert, ca. 330 cm breit. Ohne 
Deko. LED und Aura-Beleuchtung 549.-
Art.: 1233396

U-Ecke, in Stoff Famosa alu, Sitz Kaltschaum. Best. aus: Canape Armteil 
links, Sofa 2,5-sitzig und 1 Sitzer Eckelement Hocker rechts, 
ca. 200x387x220 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen 
und Deko. Kopfteilverstellung je 79.- Art.: 1249919

BROOKLYN – Moderner Look durch Waffelsteppung und filigranen 
Füßen. Die eingelassene Armlehne vergrößert die Sitzfläche und bietet 
perfektes Entspannen. Art.: 1249981

PreisgleichPreisgleich OptionalOptional

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Kaltschaum Federkern

3 Sitzkomfort

1899.-
Gesamtpreis für die U-Ecke, inkl. 3 Kopfteilverstellungen 2136.-

Wohnwand 2,
ca. 320 cm breit. LED- und Aura-
Beleuchtung 599.- Ohne Deko. 

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 3398.-

2799.-

Sideboard,
ca. 120 cm breit. LED-Beleuchtung 
129.- Ohne Deko. 

Gesamtpreis für das Sideboard, 
inkl. Beleuchtung 1028.-

899.-

2699.-
Gesamtpreis für die Wohnwand 3248.-

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrrttttt



Seite 11_LDE11-4-Z-g_G10_24www.zurbrueggen.de

Wohnwand RICONA, attraktive Solitäre mit Fronten in Lichtgrau foliert und Korpus in Eiche Nachbildung. Markante Highlights in Wildeiche massiv 
setzen Akzente, ca. 320 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1317204  Vitrinenbeleuchtung 179.-

Wildeiche massiv

sandgestrahlt 1199.-
4082.- UVP

SPAREN
70

Gesamtpreis für die Wohnwand,
 inkl. Vitrinenbeleuchtung 1378.-

Eckgarnitur MONSERAT –
modernes Design durch Punktsteppung. 
In Stoff Boston stone. Best. aus: Sofa 
2-sitzig Armteil links und Ottomane klein 
Hocker rechts, ca. 254x224 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1284486

999.-
2523.- UVP

SPAREN
60

Couchtisch NICO, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. Art.: 1326325 199.-

PAMPLONA – Edles Design durch filigrane 
Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen 
und die optionale Armteil- oder Relaxfunktion 
lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. 
Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE
5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

Relaxfunktion

Optional

2299.-ECHTLEDER
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Eckgarnitur ANA - Modernität durch filigrane Füße und bequeme Taschenfederkernsitze. In Stoff Poso Cord silber. Best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Ottomane Hocker rechts, ca. 289x170 cm. INKLUSIVE 8 Rückenkissen und 1 kleines Kissen. Ohne Dekokissen und Deko. 
Art.:1359753

ALPHA – Ein gelungenes Design mit Komfort und Funktion. Die filigranen Metallfüße und die 
aufwendige Biesennaht unterstreichen die elegante Optik. Art.: 1308822

Loveseat, Korpus Stoff blue/grey, Sitz 
PUR-Schaum und Rücken Stoff Paris blue/grey, 
Sitzhöhe 43 cm. Ohne Kissen. Art.:1308792

Eckgarnitur in Stoff Riviera hellgrau, Sitz PUR-Schaum. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Trapezecke rechts, 
ca. 320x269 cm. Sitzhöhe 43 cm. INKLUSIVE 2 Sitztiefenver-
stellungen und 2 Nierenkissen.

999.-SPAREN
66

3004.- UVP

699.-SPAREN
63

1937.- UVP

1499.-SPAREN
67

4637.- UVP

Sitztiefenverstellung

INKLUSIVE

Verstellung 
Rüchenneigung

Optional

1699.-SPAREN
63

4700.- UVP

Eckgarnitur Korpus Stoff Riviera gold, Sitz Stoff Portofino mustard. Sitz PUR Schaum. 
Best. aus: Sofa 1-sitzig Armteil A links, Trapezecke und Sofa 2-sitzig Armteil B rechts, 
ca. 250x290 cm. Sitzhöhe 43 cm. INKLUSIVE  3 Sitztiefenverstellungen und 3 Nierenkissen. 



GEBURTSTAG
*
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IMPERIA – moderne Garnitur mit Waffelsteppung und filigranen 
Füßen. Die integrierten Kopfteilverstellungen bieten bequemen 
Komfort. Art.: 1347642

U-Ecke in Stoff Monolith anthrazit. Best. aus: Eckelement 
Hocker links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Canape Armteil 
rechts, ca. 216x385x177 cm. INKLUSIVE 6 Kopfteilverstellungen und 
1 Sitztiefenverstellung. Ohne Deko. Art.: 1347545

Couchtisch JORDI, Glasplatte bronze, 
Korpus INKLUSIVE Schubkasten Eiche
furniert, Metallgestell schwarz, 
Bodenplatte Eiche schwarz furniert. 
B/H/T ca. 110x45x70 cm. Art.: 1372095 199.-199.-

810.- UVP

Nur solange
Vorrat reicht

Couchtisch EVORA, Oberplatte 
Klarglas, Metallgestell schwarz und 
Korpus weiß matt. INKLUSIVE
2 Schubladen. B/H/T ca. 120x60x
40 cm. Ohne Deko. Art.: 1279237 129.-SPAREN

59
322.- UVP

VARESE – moderne Tische mit rundem 
Sicherheitsglas und grazilem Metallgestell.

Couchtisch
ø ca. 80 cm/
H ca. 40 cm.
Art.: 1356078

169.-
428.- UVP

Beistelltisch
ø ca. 60 cm/
H ca. 48 cm.
Art.: 1356080

249.-

1699.-SPAREN
62

4584.- UVP

Longchairkombi in Stoff Riviera olive, Sitzhöhe 43 cm. Best. aus: Sofa 2-sitzig,  
Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 284x176 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenver-
stellungen. Ohne Kissen und Deko. Armteilverstellung je 55.- 

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1299.-
SPAREN
62

3478.- UVP

Gesamtpreis für die Longchairkombi,
inkl. 2 Armteilverstellungen 1409.-

ORLANDO - klare Formen mit 
Biesennaht und Bodenfreiheit durch 
filigrane Metallfüße. Art.: 1304473

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrrttttt
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RINA – Attraktiver Materialmix aus eleganten 
Lacken und massivem Spaltholz. Ein Blickfang 
sind die optionalen Lichtakzente. Art.: 1393083

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

1  Wohnwand Lack samtgrau, 
ca. 304 cm breit. Ohne Deko. 
Beleuchtung 399.-

FORMIA – Elegant geschwungene Kufen lassen 
dieses formschöne Sofa schweben. Ein schlichtes 
Plateau ist im Bezug oder mit Massivholzrahmen 
wählbar. Art.: 1030943

FORMIA 2  mit Käntchennaht. Sofa 2-sitzig, 
in Leder X Happy lava, Kufen ca. 206 cm breit. 
INKLUSIVE Armteil-, Kopfteil- und 
Rückenverstellung. Ohne Kisssen und Deko. 
Rahmen in Nußbaum massiv. 299.-  

ECHTLEDER2599.-
6842.- UVP

Gesamtpreis für die Sofa, 
inkl. Rahmen 2898.-

Optional

beidseitiger Drehsitz

FORMIA 1  in Stoffgr. 10 oliv. Best. aus: Longchair Armteil links und Sofa 
2-sitzig Armteil rechts. Kufen pulverbeschichtet matt schwarz, ca.159x284 cm. 
INKLUSIVE Armteil-, Kopfteil- und Rückenverstellung. Ohne Kissen und Hocker. 
Rahmen in Wildeiche massiv. 599.-

2799.-
8165.- UVP

SPAREN
65

Gesamtpreis für die Longchair, inkl. Rahmen 3398.-

3 Lacke

weiß samtgrau graphitgrau

2 Spaltholzakzente

waagerecht 
für Vitrinenrückwände

senkrecht 
für Paneele2  Wohnwand – Lack graphitgrau, ca. 335 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1406056 Beleuchtung 499.-

3  Wohnwand Lack weiß, ca. 327 cm breit. Ohne Deko.  Art.: 1393299

2899.-
8241.- UVP

SPAREN
64

Gesamtpreis für die 1  Wohnwand,
 inkl. Beleuchtung 3298.-

2999.-8477.- UVP

Gesamtpreis für die 2  Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 3498.-

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrrttttt
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Couchtisch LIVORNO Platte Keramik, 
Korpus MDF anthrazit, Gestell Edelstahl. 
B/H/T ca. 110x40x59 cm. Art.: 1356084 499.-

1142.- UVP

INKLUSIVE
Stauraum

Couchtisch LILLE, 
Oberplatte Keramik calcatta, Unterplatte 
Klarglas, Stahlgestell verchromt. B/H/T 
ca. 75-130x75x42 cm hoch. Art.: 1402963

Couchtisch BASSANO
pflegeleichte Keramikplatte auf 
schwarz lackiertem Glas mit styli-
schem Metallgestell. ø ca. 80 cm/
H ca. 40 cm. Art.: 1357564

699.-
2155.- UVP

299.-SPAREN
64

839.- UVP

Longchairkombi in Leder Torro schwarz. Best. aus: Sofa 2-sitzig 
Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 255x193 cm. INKLUSIVE
3 Kopfteil ver stellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1208063

RIVELLO –
Der softige Sitzkomfort,
der extra breite Longchair 
und die optionale motorische 
Liege funktion bieten
perfektes Entspannen.

Optional

Sitztiefenverstellung

Motorische Liege 1999.-
5760.- UVP

SPAREN
65ECHTLEDER

Couchtisch mit Schublade, 
Platte Lack samtgrau, Gestell Metall 
anthrazit, B/H/T ca. 125x43x75 cm. 

Beistelltisch
B/H/T ca. 36x55x56 cm.

1

KERAMIK
• hitzebeständig 
• kratzfest
• pflegeleicht 
• säurebeständig
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LAVIA – ein einzigartiges Massivholz-möbel in 
Kerneiche sägerau gebürstet. Das Highlight setzen 
die gerundeten Eichenrinde und die edlen Metall-
applikationen. Art.: 1071660

      Wohnwand, 
ca. 335 cm breit. Ohne Beleuchtung 
und Deko. Art.: 1249042

1

      Couchtisch 0425, 
Kerneiche massiv, Eicherinde-
Einlage mit Glasabdeckung, 
Kufen Metall anthrazit. B/H/T 
ca. 120x43x75 cm. Ohne Deko 
und Beleuchtung. Art.: 1071576

3

3
2

1

       Wohnwand, 
ca. 269 cm breit. Ohne 
Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1071428 

Akzentbeleuchtung 399.-

2

1199.-
3645.- UVP

3699.-
11515.- UVP

 Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Akzentbeleuchtung 4098.- 

Kopfteilverstellung
- manuell 
- motorisch

Sitzabsenkung

Herz-Waage

Wallfree
- motorisch 
- manuell

Armteil-
verstellung

Sofa 2-sitzig, 
ca. 158 cm breit.2199.-

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 188 cm breit. 2399.- ECHTLEDER

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 - zeitloses Design mit filigranen Armlehnen. Schmale Metallfüße 
schaffen eine elegante Optik. Die optionale Sitzneigungsverstellung und Herz-Waage-Funktion 
bietet perfekten Komfort. Garnitur in Leder 18 canyon. Rücken echt, Metallfüße anthrazit. 
Ohne Kissen. INKLUSIVE Armteilverstellung und manuelle Kopfteilverstellung. Art.: 1231838

3 Sitzkomfort preisgleich

softsoft medmed plusplus

OPTIONAL
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                     1  Wohnwand, ca. 280 cm breit. 

2 Vitrine

BARCELONA –  die modernen 3D Rückwände in Balkeneiche 
Nachbildung und die Oberboden-Beleuchtung setzen ein Highlight. 
Front Eiche bianco massiv geölt, Korpus furniert. 

1 Wohnwand, INKLUSIVE Korpusbeleuchtung ca. 280 cm breit. 
Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung je 99.-
2  Weitere Vitrine 599.-. Art.: 1282967

1199.-
Gesamtpreis für die  Wohnwand 1  , 
inkl. Vitrine 2  u. Beleuchtung 1996.-

GEORGIA – 
Natürlicher Charme durch 
massive Asteiche, kristall 
geölt. Die Keilverzinkung, die
gerundeten Kanten und die
Lamellenakzente zeugen von
Handwerkskunst. Art.: 1411580

Wohnwand ca. 323 cm breit. 
Ohne Deko. Beleuchtung 249.- 
Art.: 1411553

Wohnwand
ca. 293 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1412014

Beleuchtung 249.-

TORINO – großzügige Wohnland-
schaft, die ein Maximum an Gemüt-
lichkeit verspricht. Die integrierten und 
optionalen Komfortfunktionen bieten 
perfekte Behaglichkeit. Art.: 1346735

Couchtisch VALENCIA, Platte Keramik, Gestell Edelstahl, 
B/H/T ca. 70x42x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1367852

U-Ecke in Leder schwarz, Korpus 
Kunstleder, Metallfüße verchromt. Best. 
aus: Ottomane Hocker links, 2-Sitzer 
ohne Armteil und Longchair Armteil 
rechts, ca. 212x327x157 cm. 
INKLUSIVE 4 Kopfteil- und 1 Armteil-
verstellung. Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1346843

SITZFLÄCHE
ECHTLEDER

885.- UVP

279.- 1399.-
4370.- UVP

SPAREN
67

2249.-
 Gesamtpreis für die Wohnwand,

 inkl. Beleuchtung 2498.-

1999.-
 Gesamtpreis für die Wohnwand,

 inkl. Beleuchtung 2248.-

www.zurbrueggen.de
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Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

HARBOUR – beste Entspannung durch 
Boxspring-Plus Sitzkomfort. Die geschwun-
genen Armteile und die massiven Eichefüße 
verleihen dem Polster einen Landhaus 
Charakter. In Stoff 7 braun. Art.: 959427

Sofa 2-sitzig,
ca. 155 cm breit. 
Ohne Kissen.

6 PU-Schaum

4 Taschenfederkern

1 Nosagfederung

2 Bonellfederkern

3 Filzabdeckung

5 Topper

6
5

4
3

1
2

BARANDA – Natürliches Flair durch massives Mangoholz. Das 
Highlight setzen die furnierten, schwarzen Lamellen und Akzente.

Vitrine ca. 99 cm breit. 
Art.: 1412482

Highboard ca. 145 cm 
breit. Art.: 1412484

Sideboard ca. 145 cm 
breit. Art.: 1412488

TV-Lowboard ca. 180 cm 
breit. Art.: 1412478

     Vitrine ca. 64 cm breit.
Art.: 1412472

1

     TV-Lowboard ca. 155 cm breit.
Art.: 1412474

2

     Highboard ca. 99 cm breit.
Art.: 1412476
3

1
2

3

549.-

649.-

Couchtisch INKLUSIVE
Stauraum und Ablage. 
B/H/T ca. 110x60x47 cm.
Art.: 1412490

299.-299.-399.-
2

Wandboard ca. 145 cm 
breit. Art.: 1412480

Sofa 3-sitzig, 
ca. 195 cm breit. 
Ohne Kissen. 

799.- 699.-

fffffffeeeeeeiiiiiieeeerrrrttttt
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Vitrine,
B/H/T ca. 
99x204x
42 cm.
Art.: 1141083

Highboard,
B/H/T ca. 
180x120x
42 cm. 
Art.: 1090918

Stauraum-
element,
B/H/T ca. 
69x204x
42 cm.

TV-Unterteil,
B/H/T ca. 
200x65x52 cm. 

Wohnwand Front Pinie hell MDF, Korpus Pinie hell 
Nachbildung mit Oberböden in taupe MDF, ca. 348 cm breit.
INKLUSIVE Beleuchtung. Ohne Deko. Art.: 1090916

LIMA – farbig abgesetzte Kränze in Taupe und aufwendige 
Kasettenfronten sorgen für einen stimmungsvollen, mediterranen 
Flair in Ihrem Wohnraum. Art.: 1090924

999.-
Couchtisch
mit Schublade.
B/H/T ca. 124x45x69 cm. 
Ohne Deko. 
Art.: 1090922

249.-

Relaxsessel PANU
in Stoff Ledaro mocca, mit Holzdrehteller. Manuelle Rücken- 
und Fußteilverstellung sowie stufenlose Kopfteilverstellung. 
Art.: 1073072

           DER RELAXSESSEL MIT SYSTEM

Couchtisch MERAN, Wildeiche massiv geölt. 
Natürlicher Look durch Stirnholz-Akzente. Filigrane 
Rahmen betonen das Design. B/H/T ca. 118x45x70 cm. 
Art.: 1278717

Couchtisch REWA, Platte Asteiche furniert und geölt, mit 
Baumstamm-Optik. Glaseinlage bronze mit Fach. Metall-kufen 
Edelstahloptik gebürstet. B/H/T ca. 110x40x60 cm. Ohne Deko.
Art.: 1279231

WILDEICHE
MASSIV

399.- 279.-

Natürliches Flair mit Eiche Stirnholzfurnier und Metallgestell.

Couchtisch COLORADO
ø ca. 75 cm/H ca. 42 cm.
Art.: 1355378

Beistelltisch MONTANA
ø ca. 50 cm/H ca. 55 cm.
Art.: 1355386

149.-
370.- UVP

99.-
208.- UVP

799.- 499.-

     Rücken3

     Armteile3

     Antriebe2

     Füße4

Relaxsessel in Stoff Aster 
Blume beige. 3 größen Preis-
gleich. INKLUSIVE manueller 
Rücken- und Fußteilverstellung. 
Art.: 1212393

FRIESLAND – Mit bequemen Sitzkomfort, 
weichen Armteilauflagen und vielen optionalen 
Relaxfunktionen. Art.: 1212391

manuelle 
Relaxfunktion

INKLUSIVE

Optional

Aufstehhilfe

     Rücken3

     Armteile3
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EICHE MASSIV

2299.-
5454.- UVP

1

2199.-
5200.- UVP2

Esstisch alternativ erhältlich in den Größen:

ca. 160x100 cm Art.: 1365607  1299.-
ca. 180x100 cm Art.: 1365609  1329.-
ca. 200x100 cm Art.: 1365460  1479.-
ca. 240x100 cm Art.: 1365612  1639.-

999.-1

1579.-3

je429.-
2

360°

je299.-
4

Moderne Essgruppe 
XAM, Ohne Deko. Art.: 1365611 

1 Sitzbank Bezug Stoff 
grün, Gestell Metallkufe 
Rundrohr schwarz, B/H/T ca. 
218x89x68 cm. Art.: 1365210

2  Sessel Bezug Stoff grün, 
Stativgestell Rundrohr Metall 
schwarz, 360° drehbar mit 
Rückholfunktion, B/H/T 
ca. 59x93x59 cm. Art.: 1365354

3  Esstisch, Platte Eiche astig, 
Bianco massiv geölt, Gestell 
Metall anthrazit, B/H/T ca. 
220x77x100 cm. Art.: 1365611

4  u. 5  Stuhl Bezug Stoff 
grün, Kufen Gestell Rundrohr 
Metall schwarz oder Stativgestell/
Drehfuß Metall Rundrohr schwarz. 
B/H/T ca. 49x93x62 cm. 
Art.: 1365326, 1365318

je 359.-
5

Bankalternativen:

Bank klein  899.-
Bank mittel 939.-
Bank groß   969.-

1  Sideboard LOVIS,
1 Tür Metall anthrazit, 1 Holztür, 
1 Klappe mit Glasausschnitt Metall 
anthrazit, 1 Schubkasten Metall 
anthrazit, B/H/T ca. 176x81x44 cm.
Ohne Deko und Beleuchtung. 
Art.: 1257975

2  Vitrine LOVIS,
1 Tür Metall anthrazit, 1 Holz/
Glastür, B/H/T ca. 70x207x
44 cm. Ohne Deko und 
Beleuchtung. Art.: 1257992

Sessel:

Metallgestell Oasis  329.-
Metallgestell Leder 399.-
Holzgestell Oasis    379.-
Holzgestell Leder   499.-

Tischalternativen:

B ca. 180 cm, Art.: 1415034 1329.-
B ca. 200 cm, Art.: 1415036 1349.-
B ca. 220 cm, Art.: 1414479  1429.-
B ca. 240 cm, Art.: 1415037  1479.-

Bankalternativen:

Bank klein  849.-
Bank mittel 879.-
Bank groß   899.-

EssEEEE tisch alternativ eeeeerhältlich inModerne Essgruppe ößen:

B ca. 240 cm, Art.
Holzg

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

g

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

2399.-

je 2299.-

1

2 2

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrttttt
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1  Esstisch Keramikplatte 3 mm auf 
gehärteter Glasplatte 10 mm, Gestell schwarz 
matt pulverbeschichtet, B/H/T ca. 220x76x
100 cm. Art.: 1365576

2  Sessel Bezug Stoff beige, taupe, jade, 
grau, curry oder schwarz, 360° drehbar, mit 
Rückholfunktion, B/H/T ca. 59x88x66 cm. 
Art.: 1373122,-124,-126,-130,-133,-135

Moderne Essgruppe UFO,
Ohne Deko. 

je119.-
348.- UVP

SPAREN
65

2

555.-
1313.- UVP1

KERAMIK
Gesamtpreis für die Essgruppe 1269.-

348.- UVP

DESIGN-PUR
Moderne Sessel UVITA,

Bezug Strukturgewebe anthrazit, creme, grau 
oder hellgrau, 360° mit Nivelierung, Rücken 

beweglich, stativ-Gestell schwarz lackiert. 
Art.: 1392600,1392602,1392604,13962606

je229.-
723.- UVP

SPAREN
68

360°

&

1 Esstisch, Platte Wildeiche massiv geölt, Plattenstärke 40 mm, ge-
drehte Kante, Gestell Spinnenfuß Metall schwarz, kunststoffbeschichtet, 
B/H/T ca. 180x76x100 cm, alternativ gegen Mehrpreis auch in den Größen 
180,200,220,240,260x100 cm bestellbar, wahlweise auch mit 1  Ansteckplatte, 
gegen Mehrpreis von 329.- Art.: 1296492

2 u. 3 Sessel,
Rücken Stoff schwarz, innen in den Bezügen Leder olive, anthrazit 
oder cognac, Gestell schwarz oder Edelstahl, 360° drehbar mit 
Rückhol-funktion, B/H/T ca. 61x90x63 cm. 
Art.: 1296498,1240012,1333029,-31,-033,-035,-037,-063

Gesamtpreis für die Essgruppe 2393.-

Moderne Essgruppe MATCH,
Ohne Deko.

1199.-
3151.- UVP

Farben erhältlich

Sessel in versch. 

3
je 199.-584.- UVP

Gestell Edelstahl

Esstisch alternativ 
erhältlich in den Größen:

ca. 180x100 cm 1199.-
ca. 200x100 cm 1299.-
ca. 220x100 cm 1299.-
ca. 240x100 cm 1379.-
ca. 260x100 cm 1499.-

360°

360°

je199.-
584.- UVP

SPAREN
65

2

1

Barstühle LEXINGTON, 
erhältlich in den Bezügen Webstoff an-
thrazit, cappuccino, olive und rostbraun, 
Taschenfederkern, Gestell rund, schwarz 
matt lackiert oder Edelstahl gebürstet, 
Sitzhöhe einstellbar von 57-76 cm, 360° 
drehbar, B/H/T ca. 43x84x52 cm. 
Art.: 1359574,1359684,1359686,1359687, 
1359689,1359691,1359580,1359693

Barstühle LEXINGTON
mit Armlehne, erhältlich in den 
Bezügen Webstoff anthrazit, cappuccino, 
olive und rostbraun, Taschenfederkern, 
Gestell rund, Edelstahl gebürstet oder 
schwarz matt lackiert, Sitzhöhe einstellbar 
von 57-76 cm, 360° drehbar, B/H/T ca. 
43x84x52 cm. Art.: 1359703,1359584,
135970,1359709, 1359694,1359696,
41359582,1359697

je 229.-
733.- UVP EDELSTAHL GEBÜRSTET SCHWARZ MATT LACKIERT

je 239.-
759.- UVP

je 255.-
816.- UVP

360° 360°

je 265.-
842.- UVP
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Barhocker WILLY,
Bezug Stoff grau, Gestell 
schwarz beschichtet, 
höhenverstellbar, B/H/T ca. 
42x88x52 cm. Art.: 1324346

Ausführung: 
Gestell 
Edelstahl. 
Art.: 1324351

Tresentisch SPRING,
Platte Akazie hela massiv, Metallrahmen schwarz 
lackiert, mit Glashalter und Ablagen für 24 Flaschen, 
B/H/T ca. 160x105x75 cm. 
Art.: 1298356

499.-

B/H/T ca. 
90x105x90 cm.
Art.: 1155897

299.-99.90
432.- UVP

SPAREN
76

Stativ Holz

2  Esstisch, Platte Eiche 
lackiert white wash, Kante Torro, 
Gestell Kreuz Metall schwarz, 
B/H/T ca. 180x76x100 cm.
Art.: 1400490

1  Sitzbank, 
Bezug Cord, Gestell Kufe schwarz, 
B/H/T ca. 180x88x66 cm.
Art.: 1386683

3  Armlehnstuhl, 
Bezug Cord, Gestell Stativ Eisen schwarz, 

B/H/T ca. 59x87x62 cm, 4  Stuhl, 
Bezug Cord, Gestell Kufe Eisen schwarz, 
B/H/T ca. 47x87x62 cm. 
Art.: 1392593,1392131, 1391877,1391878,

Moderne Bank-
gruppe SATURN, 
Ohne Deko. 

Gesamtpreis für das 
Bankgruppe 2514.-

je169.-
561.- UVP

SPAREN
69

4

599.- 1099.-
1981.- UVP 3011.- UVP

1

2

je 239.-
3

4

109.90
432.- UVP

Bankalternativen:

Bank ca. 200 cm 649.-
Bank ca. 220 cm 699.-

Tischalternativen:

ca. 200x100 cm 1149.-
ca. 220x100 cm 1199.-
ca. 240x100 cm 1259.-
ca. 260x100 cm 1299.-

Stuhlalternativen:

Sessel Gestell Kufen      219.-
Stuhl Gestell Stativ Holz  199.-
Sessel Gestell Stativ Holz 239.-
Aufpreis 360° drehbar mit 

Rückholfunktion 49.90
(nur für Stativgestelle)

Geburtstags
ANGEBOT

Tresentisch SPRING,
Pl Ak i h l i M ll h h

elle)

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrrttttt
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Esstisch Mikado,
Tischplatte Keramik auf Glasplatte, 
1 Einlegeplatte 60 cm, Gestell Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 180(240) x76x90 cm.
Art.: 1387020

Stuhl
- Bezug Mikrofaser
-360° drehbar, mit Nivellierung
- B/H/T ca. 49x90x65 cm

anthrazit
Art.: 1354479

cappuccino
Art.: 1354471

anthrazit
Art.: 1354467

cappuccino
Art.: 1352452

olive
Art.: 1352450

olive
Art.: 1354481

lichtgrau
Art.: 1378674

lichtgrau
Art.: 1378686

rostbraun
Art.: 1378684

rostbraun
Art.: 1378688

anthrazit
Art.: 1352454

anthrazit
Art.: 1354578

cappuccino
Art.: 1354520

cappuccino
Art.: 1357427

olive
Art.: 1354561

olive
Art.: 1357428

lichtgrau
Art.: 1378690

lichtgrau
Art.: 1378694

rostbraun
Art.: 1378692

rostbraun
Art.: 1378696

Sessel
- Bezug Mikrofaser
-360° drehbar, mit Nivellierung
- B/H/T ca. 60x90x65 cm

1  Metallgestell schwarz matt lackiert je179.-

3  Metallgestell Edelstahl gebürstet je199.-

2  Metallgestell schwarz matt lackiert je 209.-

4  Metallgestell Edelstahl gebürstet je 219.-

je199.-
463.- UVP

SPAREN
57

599.-
1881.- UVP

Esstisch MIKADO, 
Tischplatte Keramik auf Glasplatte, 1 Einlegeplatte 60 cm, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 180(240) x76x90 cm. 
Art.: 1387018

Esstisch MIKADO,
Tischplatte Keramik auf Glasplatte, 1 Einlegeplatte 60 cm, 
Gestell Edelstahl gebürstet, B/H/T ca. 180(240) x76x90 cm.
Art.: 1387020

KERAMIK

sch MIKADO

MIKADO-VIELFALT
ausziehbar

1

2

3

4
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Gesamtpreis für die Essgruppe 4434.-

Passepartoutrahmen, 
ohne Beleuchtung 399.-
Art.: 1381342

1

Passepartoutrahmen
INKLUSIVE Beleuchtung. 333.-
Art.: 1189444

3 Komfortbett
Liegefläche ca. 100x200 cm. 
INKLUSIVE Holzkopfteil und 
Stollenfußteil. Art.: 1189434

1 Nachtschrank 
B/H/T ca. 40x48x43 cm, 
ohne Paneel und Beleuchtung.
Art.: 1189401

Senioren-Zimmer ARONA
Front Eiche teilmassiv  Korpus 
Nachbildung, Absetzung Glas 
Champagner, Querriegel in Eiche 
massiv, ohne Federholzrahmen, 
Matratze und Deko. Art.: 1189454

Gesamtpreis für das Seniorenzimmer 
ohne Paneel und Beleuchtung 2229.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

EICHE
 TEILMASSIV 

Schlafzimmer GÖTEBORG
in Lack weiß, Absetzung Wildeiche. Ohne Federholzrahmen, 
Matratzen und Deko. Art. 1294515

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen und massiver Deckplatte. 
B/H/T ca. 67x49x47 cm, je 279.-

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2856.-

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Schlafzimmer RUBEA
Korpus Eiche furniert, 
Front Eiche geölt massiv, 
Absetzungen Eiche gerillt/
Esche schwarz furniert, 
ohne Deko. 

1 Schwebetürenschrank
B/H/T ca. 296x214x61 cm, INKLUSIVE
Spiegelfront, ohne Passepartout und 
Beleuchtung. Art.: 1381331

2 Nachtkonsole
links/rechts, B/H/T ca. 55x74x
43 cm. Ohne Paneelaufsatz 
und Beleuchtung. Art.: 1381336/8

3 Bett B/H/T ca. 187x100x208 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Matratzen, 
Lattenrahmen, Beleuchtung und Deko. 

Optional Bettkasten gegen Mehrpreis 
Art.: 1381333 Beleuchtungs-Set Bett  149.- 
Art.: 1381352 799.-

3

499.-
3

2

3

1

1899.- je 249.-

je 249.-

2 Drehtürenschrank
4-trg., B/H/T ca. 200x
197x58 cm, INKLUSIVE  
2 Spiegeltüren. Art.: 1189442

899.-

1
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Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Deko 3744.-

FRONT EICHE 
TEILMASSIV

1 Bettgestell,
Stollenkopfteil und hohes Stollenfußteil mit 
Sprossen, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Art.: 1294462

2 Drehtürenschrank 
6-trg. mit Holzsprossen mittig. 
B/H/T ca. 299x229x60 cm.
Art.: 1294459

FRONTEN 

LACK

Bett OAK-WILD Wildeiche massiv. Bettrahmen 
Cadro, Kopfteil Sion. Metallkufe, Liegefläche ca. 
160x200 cm, ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Deko. Art.: 976044

1 Kopfteilpolster RAVO
Art.: 1408618  295.-

1299.-

799.-
1

www.zurbrueggen.de

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

ggstagsaagsagg

WILDEICHE 
MASSIV

Massiv und charaktervollMassiv und charaktervoll
ein Stück ungezähmter Natur in Ihrem Schlafzimmer

1

2

1499.-

fffffffeeeeeeiiiiiieeeeerrrrrttttt

2

Optional erhältlich in den Größen:

Längen ca. 120/140/160/180/200 cm

Breiten ca. 200/210/220 cm
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Funktionssofa CHARLIZE Bezug Stoff Cord beige. B/H/T ca. 
200x100x108 cm, Liegefläche ca. 155x200 cm. Sitz zweilagig Feder- 
und Taschenfederkern mit Polyschaumtopper. Rücken Federkern mit 
Polyschaum mit Wattevlies und Polyschaumtopper. Füße Metall schwarz. 
INKLUSIVE Bettkasten. Art.: 1350789

Schwebetürenschrank PRIMO
Korpus  und Front Dekor saphir, Absetzung Dekor Artisan Eiche, Griffe alufarbig. 
INKLUSIVE 2er Schubkasten, T-Einteilung und 2er-Schließdämpferset. B/H/T ca. 
167x222x68 cm. Art.: 1204943Bettkasten

INKLUSIVE

Schlaffunktion

INKLUSIVE

Cord-Stoff

Boxspringbett SPACE in Stoff hellgrau, 
Kopfteil mit Parallelnaht. Liegefläche ca. 
120x200 cm. Best. aus: Unterbox Bonellfeder-
kern und Obermatratze Taschenfederkern und 
Kaltschaumtopper. INKLUSIVE Bettkasten mit 
Gasfeder. Art.: 1139273

SCHNELL
VERFÜGBAR

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für 
Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen RabattaZtionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop.3) Gilt für alle 
gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug.4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 6) Beim Kauf eines Kleiderschrankes ab 
einem Warenwert von 1000.- €. Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. Ausgenommen sind Artikel der Marken Schöner 
Wohnen, Joop und Musterring. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreis-
minderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher 
weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit 
anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen 
Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig 

Zu 
individuellen 

Preisen:

5 Korpusfarben
8 Frontfarben 

8 Breiten (ca. 167 
bis 336 cm)

1  Bücherregal
Gestell Kiefernholz massiv und 
MDF weiß lackiert mit Tafel 
Inklusive Wandbefestigung. 
B/H/T ca. 90x125x34,8 cm. 
Art.: 1311538

2  Hausbett Tiny, Gestell 
Kiefernholz massiv und MDF weiß 
lackiert. Liegefläche ca. 90x200 cm, 
INKLUSIVE Federholzrahmen und 
2 Regalfächern. Ohne Matratze und 
Deko. Art.: 1311546

4  Kleiderschrank
Gestell Kiefernholz massiv und MDF
weiß lackiert, 2 Türen, 1 Schub-
kasten mit Softclose INKLUSIVE
Wandbefestigung. B/H/T ca. 
111,8x187,2x53 cm. Art.: 1311527

5  Schreibtisch
Gestell Kiefernholz massiv und MDF
weiß lackiert mit Softclose (bei 
Schubladen) höhenverstellbar.
Art.: 1311540

3  Schubkasten
in weiß lackiert.
Art.: 1311548

Viele versch. Details

365.-1
735.-

4

j e99.-3

529.-5

459.-
2

799.-

 U. T-Einteilung

2er Schubkasten
VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Bonellfederkern

Taschenfederkern

ca.120x200 cm

Kaltschaumtopper

INKLUSIVE

Bettkasten
Funktionssessel CHARLIE Bezug Cord dunkelgrün, B/H/T ca. 103x92x
83 cm, Liegefläche ca. 100x200 cm, Sitzhöhe ca. 46 cm, Rücken echt, INKLUSIVE
Rückenkissen und Bettkasten. Art.: 1383001

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN 299.-

Bettkasten

INKLUSIVE

Liegefunktion

2

3

BOX-

SPRING-
KOMFORT

599.-

BOX-

SPRING-
KOMFORT
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ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 
km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif 
muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. 
Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 
12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht 
dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen 
zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem 
Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Sollten 
Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt. * Vor 35 Jahren eröffnete unser erstes Großflächenhaus in Unna. 

Planungsbeispiel

Wandboard 
B/H/T ca. 95x8x22 cm. 
Art.: 1091103

Wickelaufsatz 
Art.: 1091101

1 Wickelkommode 
mit 3 Schubkästen, oberer 
Schubkasten mit Vollauszug. 
B/H/T ca. 135x90x56 cm. 
Art.: 1091098

2 Babybett, Liegefläche 
ca. 70x140 cm. INKLUSIVE 4-fach 
höhenverstellbarem Federleistenrost 
und 2 Schlupfsprossen, ohne Himmel 
und Matratze. Art.: 1091094

3 Kleiderschrank, 
3-trg., INKLUSIVE 6 Einlegeböden 
und 2 Kleiderstangen. B/H/T ca. 
135x193x56 cm. Art.: 1091095

1 TIAGO Liege Liegefläche 
ca. 90x200 cm, Kreideweis.
Ohne Matratze und Federholz-
rahmen. Art.: 1277130

2 Baldachinaufbau für Liege  
Gesamthöhe mit Liege. H ca. 168,6 cm,
B/H/L ca. 97,6x108x210,4 cm. 
Art.: 1277143

3 Baldachin 
Himmel 
Motiv Schmetterling. 
Art.: 1355725

Vorhangset
Art.: 1388427

Babyzimmer KIRA
in Kreideweiß, Absetzung 
Eiche Nautik Nachbildung, 
ohne Deko. Art.: 1151458

2 Unterschiebebett, 
passend zu Kojenbett. Liegeflä-
che ca. 90x190 cm, INKLUSIVE
2 großen Schubladen. Ohne 
Federholzrahmen, Matratze, 
Deko. Art.: 1080704

1 Schiebetüren-
schrank, Korpus Eiche 
Bordeaux Nachbildung, 
Front Kreideweiß. B/H/T 
ca. 124x207x64 cm.
INKLUSIVE 2 Schubkästen.

Jugendzimmer FIONN bringt Schiebetürenschränke 
ins Kinderzimmer. Dank des „Original PAIDI Slide System“ 
werden Finger nicht eingeklemmt, die Türen bremsen und 
schließen sanft. Hintereinander durchfahrende Schiebe-
türen erlauben Zugriff in jeden Winkel und praktischen 
Stauraum. Auch der flexibel einsetzbare Basis-Funktions-
schrank bietet Raum für eigene Ideen - Schrank, Regal 
oder höhenverstellbarer Schreibtisch.

4 Spielbett mit gerader 
Leiter, H ca. 120 cm, Liegeflä-
che ca. 90x200 cm. Vorhang, 
Zeltdach, Matratze, Lattenrost, 
Dekoration und Zubehör gegen 
Mehrpreis. Art.: 1081396

3 Kojenbett
in Kreideweiss, Liege-
fläche ca. 120x200 cm. 
Ohne Federholzrahmen, 
Matratze, Deko. 
Art.: 1080282

333.-
3

695.-1

333.-2
Aufziehbar

1

2

3

45.-

77.-

529.-

265.-

459.-

Gesamtpreis für das Babyzimmer, ohne Deko 1156.- Gesamtpreis für das Himmelbett, ohne Deko 786.-

Gesamtpreis für das Jugendzimmer, ohne Deko 1293.-

1111.-
Set-Vorteilspreis 4-tlg. Set
Wickelkommode, Wickelaufsatz, Kleiderschrank 

und Babybett. Art.: 1151458

219.- Ersparnis
Gegenüber den Einzelpreisen

TIAGO von Paidi – 
Himmelbett weiß 
Liege mit Baldachin-
Aufbau. Art.: 1277244

99.-

3

4

2
279.-

3 159.-

249.-
1
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Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 4010037,5 - 400 cm

2
1

6

2
3

6

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Dreh   

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung Seitliche 
Abschrägung

Boxspringbett KIMI Bezug Stoff hellblau,
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Bonell-
federkern mit 2 Bettkästen, 2x Taschenfederkernmatratze 
H3/H4 und durchgehendem 6 cm hohen Viscotopper.
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1359581

Schwebetürenschrank MILANO
Korpus weiß, Front Glas weiß/Kristallspiegel, 
Griff- und Querriegel-Leisten Chrom, B/H/T 
ca. 280x217x67 cm. Ohne Beleuchtung. 
Art.: 1277052

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-

SPRING-
KOMFORT

1299.-

INKLUSIVE

2 Bettkästen
Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 2297.-

GLAS
FRONTEN

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-

SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett LUZERN, Bezug Santiago grau, Bezug Matratze Brego 
anthrazit, B/H/T ca. 187x112x236 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: 
Unterbau Taschenfederkern und 2x 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze H3/
H3, Bezug durchgehend, INKLUSIVE Kaltschaumtopper, Füße schwarz. Ohne 
Kissen, Beimöbel und Deko. Art.: 1363017

1998.-
1 Drehtürenschrank LAGOS

Korpus und Front in Graphit-Dekor. Mittel-
streifen in Nordic-Eiche Nachbildung. 
Griffleisten Schwarz. B/H/T ca. 
300x216x58 cm. Ohne Beleuchtung.
Art.: 1410363

X-

7 Hö

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

37,5 50 5037,5 - 400 cm

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

fffffffeeeeeiiiieeeeerrrtttt

998.-

2

Wendematratze

BOX-

SPRING-
KOMFORT
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Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

  türschränke

Rückseite
Abschrägung

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Schwebetüren-
schränke

Falttürenschränke

GLAS
FRONTEN

Schubkastenschränke

GLAS
FRONTEN

MILANO Schranksystem
In vielen Farb- und Schrankvarianten. Art.: 1277052

SCHLAFEN WIE AUF WOLKEN

ca. 20 cm

Größe ca. 90x200 cm, 7 -Zonen-
Cellflex,  
ca. 12 cm Stützkern - Schulterzone

- Ca. 2 cm Platte WaterTec® Fluid und 
ca. 4 cm Platte WaterTec®

- Trikot - Zwischenbezug
- Hochwertiger sehr elastischer 

Doppeltuch-Bezug D16107 - 
- VAR. 1-0, abnehmbar und 

waschbar bis 60° C
- Spezieller umlaufender WaterTec 

Border
Art.: 1183726/28, 1375485/8

Kaltschaummatratze Waterflex 600

399.-
preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis fest

bis H3

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis fest

bis H3

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis fest

bis H3

Alternativ als 
Taschenfederkern-
matratze erhältlich

ca. 22 cm

Größe ca. 90x200 cm, 7- Zonen-

Kaltschaum, ca. 13 cm Stützkern

- Ergonomische Schulterzone

- Besondere Einleger im 

Lendenwirbelbereich

- Ca. 4 cm Platte WaterTec® 

Fluid und ca. 4 cm Platte 

WaterTec®

- Trikot - Zwischenbezug

- Hochwertiger sehr elastischer 

Doppeltuch-Bezug D 16107,

abnehmbar und waschbar bis 60° C

- Spezieller umlaufender WaterTec 

Border

Art.: 1183732/34, 1375492/90

Kaltschaummatratze Waterflex 800

499.-

Alternativ als Taschen-
federkernmatratze 

erhältlich

ca. 25 cm

- Größe ca. 90x200 cm - 7 – 
Zonen – Tonnentaschenfederkern 
(ca. 500 Federn pro m2)

- Ergonomische Schulterzone
- Ca. 4 cm Platte WaterTec® 

Fluid
- Ca. 4 cm Platte WaterTec®
- Trikot - Zwischenbezug
- Hochwertiger sehr elastischer 

Doppeltuch-Bezug 
D 16107, abnehmbar und waschbar 
bis 60° C
Art.:1183740/1202200/1183738/1202198

Tonnentaschenfederkernmatratze Waterflex 1000 TFK

555.-

Alternativ als Kalt-
schaummatratze 

erhältlich

1199.-
2 Boxspringbett TILA

Bezug Shilah hellgrün, Liegefläche ca. 
180x200 cm, best. aus: Box Bonellfederkern 
und 7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze H3/H4, 
Füße Eiche massiv geölt, ohne Topper und Deko. 
Art.: 1370295

1

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 2174.-

975.-
Wendematratze
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Schwebetürenschrank mit Drehtüren-
Anstellschränken Korpus: Basalt, Front: Seidengrauglas
Griffleisten: Schwarz. B/H/T ca. 300x223x69 cm.

1 Rückseitige Abschrägung
2 Höhenkürzung
3 Tiefenkürzung

4 Breitenkürzung
5 Seitliche Abschrägung
6 Rückseitiger Ausschnitt

1 2 3 1 32 4 5 6

INDIVIDUELL
UND

MASSGENAU

Schwebetürenschränke

Variante 2.1 Variante 2.2 Variante 2.3 Variante 2.4 Variante 2.6 Variante 2.7 Variante 2.8

Variante 2.6

Drehtürenschränke

Variante 2.1 Variante 2.2 Variante 2.3

License Code: FSC - C103988

INNEN-
ZUBEHÖR

ELEGANZA-SCHRANKVARIANTEN

Ecklösung mit Dreh-und Schwebetüren
Korpus: Artisan-Eiche-Nachbildung 

Front: Perlaglas/Artisan-Eiche-Nachbildung.

Griffleisten

Alu-matt Edelstahl Chrom Schwarz

LED-Lichtband 475.-

FRONTEN 

GLAS

Gesamtpreis für den Schwebetürenschrank 1898.-

17)

1998.-
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 Schwebetürenschrank, 3-trg.
Korpus: Polarweiß, Front: Polarweiß/
Kristallspiegel. B/H/T ca. 270x223x69 cm. Art.: 1363214

Schwebetürenschränke: 
Breiten ca. 160/180/200/240/270/
300/320/360/400 cm / 

Höhen ca. 223/240 cm / 

Tiefen ca. 51/69 cm

Dreh-/Falttüren-
Planungsschränke: 
Breiten ca. 50/100 cm / Höhen
ca. 223/240 cm / Tiefen ca. 44/62 cm

ELEGANZA2.0
Das Schrankprogramm 
der Spitzenklasse. Art.: 1141142

Schwebetürenschrank ELEGANZA 2.8,
Korpus Basalt. Front Artisan-Eiche-Nachbildung/Basaltglas. 
B/H/T ca. 280x223x62 cm.

AUSZUG AUS 
DEM TYPENPLAN

17)

FRONTEN 

GLAS

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Planungsbeispiele

1175.-

1599.-

12 Korpusfarben / 19 Frontfarben

Platin-Eiche-
Nachbildung

Sonoma-Eiche-
Nachbildung

Riviera-Eiche-
Nachbildung

Macadamia-
Nussbaum-
Nachbildung

Silbergrau-Eiche-
Nachbildung

Polarweiß

Jackson-Eiche-
Nachbildung 

Artisan-Eiche-
Nachbildung

Perla Seidengrau Basalt Terra

Terraglas Seidengrauglas Basaltglas Perlaglas Kristallspiegel GrauspiegelWeißglas

Kleiderschrank
TESTER GESUCHT

von Sa. 09.11. bis Sa. 23.11.2024

Als besondere Geburtstagsaktion, 
suchen wir im Auftrag unserer 
Hersteller für eine regionale Markt-
analyse, jeweils 50 Schrank-
tester, die ihren Kleiderschrank 
zum halben Preis erhalten.

Die Preisvorteile, die wir von den 
Herstellern für diese exklusive 
Geburtstagsaktion bekommen ha-
ben, geben wir an unsere Kunden 
weiter. Als Schranktester müssen 
Sie lediglich bis zwei Wochen nach 

der Lieferung Ihres Kleiderschrankes
einen knapp gehaltenen Fragebogen 
ausfüllen. Dafür erhalten Sie zusätz-
lich einen Warengutschein im Wert 
von 200 Euro, den Sie in einem unse-
rer Zurbrüggen Einrichtungshäuser 
einlösen können. 

Rufen Sie jetzt an und sichern 
Sie sich vorab Ihren persönli-
chen Termin. Wir, das gesamte 
Zurbrüggen-Team, freuen uns auf 
Ihren Anruf.

Jetzt schnell Termin sichern!
Sie erreichen uns zu unseren Öffnungszeiten unter:

zurbrueggen.de/tester

oder jederzeit online unter

Unna: 02303/208-175
Bielefeld: 0521/9712-175
Herne: 02323/1474-392
Delmenhorst: 04221/920-302
Oelde: 02522/9200-300

PREIS
200€ ZURBRÜGGEN

WARENGUTSCHEIN

ZUM
6)

+
EN

6)

N
N
N

KLEIDERSCHRÄNKE

1/2
DIE ERSTEN 50 KÄUFER ERHALTEN IHREN 

KLEIDERSCHRANK ZUM HALBEN PREIS!
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Inneneinteilung der
Koffertüren optional erhältlich

Kommodenauswahl

Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Beimöbel und Deko 2963.-

DAS PROGRAMM MIT ÜB 

12 Korpus-/Frontdekore 8 Glas-/Lack-/Spiegelfronten

Glanzlack
Weiß

Weißglas Perlaglas Seiden-
grauglas

Terra-
glas

Perla Seidengrau Terra BasaltPolarweiß Jackson-
Eiche-Nb.

Platin-
Eiche-Nb.

Sonoma-
Eiche-Nb.

Artisan-
Eiche-Nb.

Silbergrau-
Eiche-Nb.

Macadamia-
Nussbaum-Nb.

Riviera-
Eiche-Nb.

Nachtschrank
B ca. 50 cm, 
INKLUSIVE
Paneelaufsatz mit 
Glasboden.

je 375.-

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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Kombinationsbeispiele

Concept me 300

Zubehör

Concept me 320

Schlafzimmer 
Korpus Perla, Fronten Perlaglas/Artisan 
Eiche Nachbildung, ohne Beimöbel und Deko.
Art.: 1109003

Drehtürenschrank
B/H/T ca. 300x240x71 cm. 
Profilgriff lang optional 
erhältlich.
Art.: 1306062

Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, Metall-Bettfuß 
Chrom, ohne Matratzen, Lattenrahmen, Beleuchtung und Deko.
Art.: 1306131

FRONTEN 

GLAS

ER 1000 MÖGLICHKEITEN!

7 Dekorabsetzungen

Jackson-
Eiche-Nb.

Basaltglas Kristallspiegel Grauspiegel Polarweiß Sonoma-
Eiche-Nb.

Glanzlack weißAlu Matt Chrom Edelstahl

6 Polsterfarben

Leder-Nb.
Weiß

Leder-Nb.
Seidengrau

Leder-Nb. 
Basalt

Stoff Amaro 
grau

Leder-Nb. 
Perla

Leder-Nb.
Terra

998.-

1875.-



Gesamtpreis für die Essgruppe 4434.-

VasaHangö 

Iniö

Granö Alö Bergö 

VisbyUppsalaForssa

Kokkola Sandö 

Salö Lyxö

Comfort 1 Excelsior (Soft) Comfort 2 Royal (Medium) Comfort 3 Premium (Firm) 

3 COMFORTE MIT 3 BOXHÖHEN
 - 18 cm / 23 cm /27 cm

ca 7,5 cm
Eiche hell

OP1

ca 7,5 cm
Holzeckfuß Schwarz

OP5

ca 10 cm
Holz Wenge

BU4

ca 15 cm
Eiche hell

CD4

ca 12 cm 
Schwarz matt 

RY1

ca 12 cm
Eiche hell

I-7

ca 10 cm
Holz Schwarz

TW-i

42 FÜSSE
in Holz oder Metall

13 KOPFTEILE

KONFIGURIEREN SIE 
IHR TRAUMBETT

ALÖ 

GRANÖ

UPSALLA

Motorische Verstellung möglich

RANÖ

GGGGGGGURIEREN SIE

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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TOPPER Der Topper erfüllt die höchsten Ansprüche an Qualität und Komfort. 

Eine zu feste Matratze bringt uns dazu, uns nachts zu 
bewegen und zu drehen, um den Druck zu verringern 
und uns ohne Ruhe schlafen zu lassen. Überdruck wird 
in rot und orange angezeigt.

Die ideale Matratze verteilt das Körpergewicht gleich-
mäßig und entlastet es pünktlich. Dargestellt in Grün 
und Blau.

Der Topperkern ist wählbar aus versch. Materialien, ergonomischen und amungsaktiven 

Supersoft Kaltschaum, hochwertigen Talalaylatex oder stützende Visco-Schäume. Optionale 

Micro-Taschenfedern im Topper-Kern verleihen punktgenaue Druckentlastung.

Abgeheftet, kein 
Keder, nicht abnehmbar:

Ohne Heftung, 
Keder, abnehmbar:

reguläre MatratzeSjöholm Matratze

Bergö, Gepolstertes Kopfteil, Kopfteilbreite bündig. Rückenseite mit Möbelstoff bezogen. Höhe ca. 120 cm. Füße schwarz matt. 
2x Unterebox Comfort 3. Taschenfederkernmatratze 2000, Höhe ca. 23 cm.  Klett-Boxhusse Premium mit Keder. Obermatratze im 
Partnerbezug, Taschenfederkern 2000 H2/H3. Liegefläche ca.180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1313571

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

UNG

en
ng

eit

2975.-
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Garderobenprogramm SANTINA,
Korpus in Lack Weiß und Glasfronten in Taupe. 
Alle Korpus- und Glasausführungen preisgleich.

1 Garderobenpaneel
mit Hutablage, B/H/T ca. 
60x170x10 cm. 
Art.: 1300178

2 Spiegel,
B/H ca. 120x60 cm.
Art.: 1009365

3 Schuhschrank mit 3 Türen und 8 verstell-
baren Einlegeböden. Für ca. 36 Paar Schuhe. B/H/T 
ca. 126x126x37 cm. Art.: 1009363

199.99

159.99

5 Korpus

Bianco weiß Eiche bianco

Taupe Opti Weiß

3 Glasfronten

Anthrazit

Glas-
fronten
Taupe

1

2

1 Aktenschrank
2-trg., 4 Einlegeböden, 
6 Fächer, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 
Art.: 52752

2 Regal offen, 
6 Fächer, 5 Böden 
fest, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 
Art.: 52752

3 Regal offen, 
2 Böden fest, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm. 
Art.: 52752

4 Aktenelement,
2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm.
Art.: 52752

5 Anstellcontainer,
4 Schubladen, 1 Utensilo, 
B/H/T ca. 43x72-80x80 cm. 
Art.: 52752

6 Schreibtisch,
Gestell Metall alufarbig, 
B/H/T ca. 180x68-
82x180 cm. Art.: 52752

7 Rollcontainer
3 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x55x80 cm.
Art.: 52752 

8 Chefsessel JAGO XXL
Bezug Lederlook-Mikrofaser 
schwarz, Fußkreuz Nylon schwarz, 
Sitzkomfort durch 16 cm Taschen-
federkern, Zusätzliche Rückenunter-
stützung, Robuste Metallarmlehnen 
mit Polsterung. B/H/T ca. 79x114x
52 cm. Art.: 1372146

Planungsbeispiel

499.-
3

3

&

bis 
150 kg

1

1

2

je419.- 259.- 165.99 415.- 479.- 689.- 319.-

3 4

5

6

7

Bürokombination TECHNO, 
Korpus mittelgrau, Front Hickory Eiche 
Nachbildung, Griffe Metall alufarbig, 
ohne Deko. Riesige Typenvielfalt für 
individuelle Planungsvarianten. 
Über 15 versch. Dekor Kombinationen 
und Fachgerechte Beratung über 
Planungssoftware.

Gesamtpreis für die Bürokombination 3413.99

Gesamtpreis für die Garderobe 858.98

n TE1 Bürorr kombinata ooioooooooooon
Korpus mimmmmmmmm ttelgrau, Fro
Nachbildudddddddddd ng Griffe Me

okombinattttiiioi n ECHNO, 
ickory Eiche 
alufarbig, 

ECHCCCCC NONNNNNNNNNNNNN

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

249.-
605.- UVP

SPAREN
58

8Korpus/Front/Schreibtisch Oberflächen:

Hellgrau Kieselgrau Ahorn NbMittelgrau Camara 
Eiche Nb

Eiche 
Sand Nb

Hickory NbWeiß Anthrazit

fffffffeeeeeiiiiieeeeerrrrttttt



1 XXL-Spiegel 
Spiegelecke abgerun-
det, Trägerplatte 
Dekor schwarz. B/H/T 
ca. 175x54x3 cm. 
Art.: 1376293

2 XXL-Schuh-
schrank 4 Türen, 
6 Böden, 2 Schub-
kästen, Platz für 
ca. 32 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 180x92x
40 cm. Art.: 1376156/61

3 Garderoben-
paneel 3 Leisten, 
3 Metallhaken schwarz, 
Trägerplatte schwarz.
B/H/T ca. 16x185x14 cm. 
Art.: 1376275/77 

5 Schuhschrank
2 Türen, 4 Böden, 
1 Schubkasten, Platz für 
ca. 20 Paar Schuhe.
B/H/T ca. 90x121x
40 cm. Art.: 1376175, 71

4 XL-Schuhschrank 
3 Türen, 8 Böden, 
3 Schubkästen, Platz für 
ca. 30 Paar Schuhe.
B/H/T ca. 135x121x40 cm. 
Art.: 1376165/63

Seite 29_LDE11-4-Z-g_G10_24www.zurbrueggen.de

SICHER-
 HEITS-
GLAS

129.99
354.- UVP

1

575.-
1563.- UVP

SPAREN
63

2

129.99
457.- UVP3

Schuhschrankserie UNIQUE
Korpus und Front Kaschmir Dekor oder 
Graphit Dekor, Türen gedämpft, Schub-
kästen mit Selbsteinzug, hochwertige 
ABS-Kanten, ohne Deko.

Gesamtpreis für die Garderobe 834.98

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1309.-

für ca. 30 Paar

Schuhe
für ca. 20 Paar

Schuhe

für ca. 32 Paar

Schuhe

499.-499.-
1458.- UVP4

298.-298.-
897.- UVP5

Glas-
fronten
Glanz

graphit

Kaschmir

In 2 versch.

Farben 

Preisgleich in

graphit erhöltlich

Elektrokamin NEW JERSEY 
Rahmen Glas schwarz mit LED-Flammeneffekt (4 fach 
verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. Mit Fernbedinung 
und Überhitzungsschutz. Nur an der Wand montierbar, 
B/H/T ca. 183x55x14 cm. Art.: 1180442

Inklusive

Fernbedienung

375.-
1096.- UVP

Kleinmöbelserie MALIN
Korpus weiß glanz Nachbildung, 
Front und Abdeckplatte Weißglas, 
Schubkästen mit Soft-Close, 
Schübe Innendekor Textiloptik 
grau, Türen mit Soft-Close, Metall-
griffe verchromt, ohne Deko.

1 XL-TV-Lowboard 
2 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x54x40 cm. 
Art.:1375819

2 XL-Sideboard 
4 Schubkästen, 
3 Türen, B/H/T ca. 
225x100x40 cm.
Art.: 1375778

4 Schub-
kastenkommode 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 90x100x40 cm. 
Art.: 1375724

3 Nachtkonsole 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x60x40 cm.
Art.: 1375701

149.149.9999
388.- UVP3

289.-289.-
680.- UVP4

389.-
1005.- UVP

SPAREN
61

1

545.-
1346.- UVP2
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59.99
154.- UVP

Gesamtpreis für das Garderobenkombination 1820.98

319.-689.- UVP4

3

259.-545.- UVP2

555.-
1204.- UVP 1

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front 
Lack weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleitsten Metall silber, 
ohne Deko.

1  Spiegel B/H ca. 
158x80 cm. Art.: 1321960, 56

2  Garderobenpaneel
3 Haken Metall silber, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1321944, 42

3  Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Mittelseite, 
4 verstellbare Holz Einlege-
böden, B/H/T ca. 160x83x
31 cm. Art.: 1321941, 39

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1197.97

je119.99
259.- UVP

159.99
473.- UVP

1

2 2

3798.-
1767.- UVP

SPAREN
54
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Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

Pures Design
Garderobenkombination SORRENT Korpus und Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleisten und Füße Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

6 Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

1 Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. 
Art.: 1294889, 1250948

2 Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken anthrazit, 
B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924, 1250940

5 Spiegel Grundplatte 
Lack grau, B/H ca. 82x80 cm. 
Art.: 1318410, 1250936

4 Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1250918, 1250938

3 Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

6

129.99
326.- UVP

5

Planungsbeispiel

Garderobenprogramm
SORRENT Korpus und Front Lack grau 
oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten und Füße Metall anthrazit. 
Ohne Deko. Art.: 1250968, 1318429

1  Spiegel Grundplatte Lack grau,  
B/H ca. 123x62 cm. Art.: 1250909, 1318429

2 Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944, 1318422

3 Schuhschrank 2 Schubkästen, 
3 Türen, 8 Böden, B/H/T ca. 125x126x37 cm. 
Art.: 1250904, 1318416

135.99
326.- UVP1

289.-
648.- UVP

2

Preisgleich auch in

weiß erhältlich

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1099.99

498.-
1100.- UVP

SPAREN
54

675.-
1701.- UVP

SPAREN
60

3

fffffffeeeeeeiiiieeeeerrrrttttt
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1 Schuhschrank
2 Klappen, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 
117x97x35 cm. 
Art.: 1380635

2 Mehrzweckschrank
2 Türen, 1 Einlegeboden und 
1 Kleiderstange, B/H/T ca. 
67x187x40 cm.  Art.: 1380637

4 Bank 1 Schublade, 
1 Schuhablage, B/H/T ca. 
117x46x34 cm. Art.: 1384581

3 Garderobenpaneel
Hutablage (Klarglas), 1 Kleider-
stange, 7 Kleiderhaken, B/H/T 
ca. 96x78x33 cm Art.: 1056602

529.- 369.-349.-

Garderobenprogramm MILANO
Front weiß Hochglanz, Korpus alufarbig, 
Außenrahmen Alu geriffelt, Glastop silber 
metallic, Schubkasten mit Soft-Close, ohne 
Deko Art.: 116985

Gesamtpreis für Garde-
robenprogramm 1911.99

4

3

HOCHGLANZ
FRONTEN

1

Spiegel Glas rot Weiß Hochglanz

5 Fronten preisgleich

Glas schwarz Glas

Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

115.99

2

549.-
1

Garderobenpro

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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1

3

Garderobenprogramm MILANO, Ob dezent, edel oder peppig – mit dieser 
Kollektion bekommen Sie die komplette Vielfalt für Ihre individuelle Garderobe. In der 
Ausführung Front Glas weiß, Rahmen Aluminium massiv geriffelt, Korpus alufarbig.

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm.
Art.: 116958

2 XL-Schuhschrank
mit 3 Türen, B/H/T ca. 126x
113x34 cm. Art.: 1135126

3 Gardrobenpaneel
B/H/T ca. 62x192x26 cm.
Art.: 116960

4 Mehrzweckschrank
mit 2 Türen und 1 Glastür, B/H/T 
ca. 94x188x38 cm. Art.: 1135122

GLAS
FRONTEN

265.-
3

739.-
4

Rahmen aus

Edelstahl

115.991

GARANTIERT

GÜNSTIG

SONDER-FINANZIERUNG

GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

2 Spiegel Garderobe
B/H/T ca. 45x192x35 cm. 
Art.: 116965

3 Schuhschrank
2 Klappen, 1 Einlegeboden 
1 Tür, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten mit Soft-Close. 
B/H/T ca. 117x97x35 cm.
Art.: 1388969

Garderobenprogramm
MILANO Korpus Alu natur, 
Top in Glas silber metallic, 
Front Glas schwarz, ohne 
Deko.  Art.: 116985

229.-

115.99

2

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 1868.99

Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 943.99

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-

möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

599.-

749.-
2

www.zurbrueggen.de



1 Hänge-
Garderobenschrank
1 Querboden mit Kleiderhalter, 
B/H/T ca. 60x180x30 cm.
Art.: 1330124

599.-
2 XL-Spiegel

Grundplatte Lack anthrazit, 
B/H/T ca. 167x69x3 cm.
Art.: 1330131

3 Garderobenpaneel
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x
180x30 cm. Art.: 1330132

4 Hänge-Schuhschrank
2 Schubkästen mit Vollauszug, 
4 Klappen, 1 Tür, 8 Fachböden, 
B/H/T ca. 167x101x30 cm. 
Art.: 1330126

209.-

399.-

Planungsbeispiel

1

1299.-
4
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4  Schuhschrank
INKLUSIVE Blatt oben und unten.
2 Schub mit Vollauszug, 3 Türen, 
4 Fachböden, B/H/T ca. 147x103x
38 cm. Art.: 1330226

1  Spiegel
B/H/T ca. 147x88x3 cm.
Art.: 1330226

2  Garderobenpaneel
Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, 3 Haken, B/H/T ca. 
31x180x30 cm. Art.: 1330226

3  Garderobenpaneel
Lack weiß, 4 Haken, B/H/T ca. 
63x180x30 cm. Art.: 1330226

239.-

Gardeobenprogramm 
ARTA Korpus/Front/Blatt Lack 
weiß, Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, Griffleiste schwarz matt, 
ohne Deko. Art.: 1330226

315.-

309.-

1

2

34
GesaGesaGesaGesaGe mtprmtprmtprmtprmtpreiseiseiseiseis für fürfürfürfür das dasdasdasdas d GardGardGardGardGarderoberoberoboberobenprenpenprrrenprenp ograograograoggraograogragrraggg mmmmmmmmmmmmmmmmm 18621862862186218618626862862.-.--999.-

Garderobenprogramm ARTA
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, Rillen-
profil Kernnussbaum Furnier, Griffleiste 
Metall schwarz matt, ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2506.-



weiß

grau

graubeige

basalt

anthrazit

schilfgrün

Wildeiche 
bianco

Kernnuss-
baum

Eiche tabak

6 Lackfarben

3 Furnier

Gegen
Aufpreis2

3
4
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Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

gangebotootteeeeeeeeee in alaaalaalllen FiliaaaalleeeeeeeeeennSenenennne satssaassaa ionoo elle Gebeeeeeeeeee urtsstagsaagsagburtstagsa

Kleinmöbelserie ARTA
Korpus/Front Lack grau-beige, Rillenprofil 
Wildeiche bianco Furniert, Griffleisten Metall 
schwarz matt, ohne Deko. Art.: 1404075

1 TV-Lowboard 2 Schubkästen mit 
Vollauszug links, 1 Klappe rechts,1 Fach-
boden, Mittig:1 kleine Tür,1 Fachboden, 
B/H/T ca. 187x48x45 cm. Art.: 1404065/67

2 Sideboard
4 Schubkästen mit Vollauszug links, 1 Tür 
rechts, 2 Fachböden, Mittig: 1 kleine Tür, 
B/H/T ca. 167x92x45 cm. Art.: 1404069/71

3 Highboard
1 Tür links, 4 Böden, hinter Glasausschnitt 1 Glas-
boden, Rechts: 1 kleine Tür, dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 87x136x45 cm. Art.:  1404077/79

999.-
1

898.-898.-2 1198.-
3

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 3095.-

COOLES-
DESIGN

fffffffeeeeeiiiieeeeerrrrttttt
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TV-LOWBOARD MODENA, 
Temperiertes ESG-Glas weiß glän-
zend. 2 Frontklappen mit 
Soft-Motion Beschlag.
 Inkl. LED-Beleuchtung und 
Zentral-Technikfach mit Mehrfach-
Steckdose. Mobil durch versteckte 
Rollen hinter dem Edelstahlsockel. 
Alle Typen mit Infrarotdurchsichtiger 
Frontmitte zur Bedienung der Hifi-
Geräte. Ohne Deko.

TV-Board MODENA,
Sounddurchlässige Frontklappe, 
optional mit Soundsystem. 
B/H/T ca. 175x54x50 cm. 
Ohne TV-Säule. Art.: 903686

Sekretär, Glas weiß 
glänzend, B/H/T ca. 75x114x38 cm. 
Art.: 188302

1399.-

TV-Board, 
B/H/T ca.200x42x50 cm. 
Art.: 1010150

1749.-

GLAS
OBERFLÄCHENHENEENNEENEEEEEENENENNNNNNNNENENNNNNNNNNENENNNNNNNNNENNNNNNNNNNNNNNNOBOOOOOOO

1699.-

MODENA TV-ELEMENTE

5 Breiten         Standvariante

ein vielseitiges System was sich anpasst

In versch. Farben erhältlich

Marken-
RABATT

30%10)

auf

mindestens

4 Breiten         Hängevariante

Marken-
RABATT

mindestens

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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Wohnprogramm MO&MA
Korpus und Front: MCT Lack matt sand, 
ohne Deko. Art.: 1231524

Gesamtpreis für das abgebildete 
Wohnprogramm 4540.-

3 TV-Element Abdeckplatte / Außenseite links Eiche natur, 
Design LINKS / Linie: schwarz matt, LED-Rückwandbeleuchtung 
mit Touch-Dimmer, 2 Frontklappen mit Gasdruckfedern, für 
Fernseher bis 85 Zoll, max.bis 100 kg, Innen: inkl. 4 Glasböden, 
max. bis 10 kg, Kufenfüße Metall schwarz, B/H/T ca. 200x51x
50 cm. Art.: 1382989

Design Fuß

Kupfer gebürstet

Stahl gebürstet

Schwarz matt

4 Vitrine Front / Außenseite links: Lack matt sand, Abdeckpattel/
Außenseite rechts. Eiche natur, Design RECHTS/Linie: schwarz matt, 
LED-Innenbeleuchtung mit Touch-Dimmer, Fronttür mit Vitrinenfenster, 
Rückwand Eiche natur, Innen: 2 Glasböden / 2 Holzböden max.10 kg, 
inkl. justierbaren Stellfüßen, B/H/T ca. 60x195x45 cm. Art.: 1382999

2 Hängeregal Korpus 
Metall anthrazit, Rückwand 
Eiche natur, senkrecht oder 
waagerecht montierbar, Belast-
barkeit max. 30 kg, B/H/T ca. 
40x100x35 cm. Art.: 1383006

1 Hängeschrank
Korpus und Front Lack matt 
sand,Türanschlag LINKS, Innen 
1 Glasboden/1 Holzboden max. 
10 kg, B/H/T ca. 40x100x35 cm.
Art.: 13830008

698.-1

1999.-
3

1399.-4

MO&MA TV-ELEMENTE
ein vielseitiges System was sich anpasst

Hängevariante

2-Lack

Matt schlamm Matt sand Matt mandel Matt grau Matt anthrazit

Holzfurnier

Eiche natur Asteiche Eiche grau Eiche anthrazit Nussbaum

Temperiertes Glas glänzend

schwarz weiß dunkelgrau

Design Line

Kupfer 
gebürstet

Stahl 
gebürstet

Schwarz 
gebürstet

Keramik

Zement Stone

LACK
MATT SANDDDDDDDDDDDDDDDDDM

Matt weiß

4 Breiten/ 2 Höhen               Standvariante

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

Wohnprogram
Korpus und Front: M
ohne Deko. Art.: 123

Gesamtpreis für da
Wohnprogramm 45

UNG

en
ng

eit

444.-2
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E-Schreibtisch EFLEX Tischplatte Dekor weiß, Metallgestell weiß, 
elektrisch höhenverstellbar von 57-124 cm, Display mit 4 Memory-Tasten 
und digitale Höhenanzeige, max. Belastbarkeit ca. 100 kg, B/H/T ca. 
135x124x68 cm. Ohne Deko.  Art.: 1347158

Chefsessel PROFI CHIEF 100 
Sitz und Rücken in Leder schwarz, Lehnenrückseite und Seitenteile in 
Kunstleder, Stahlfußkreuz INKLUSIVE Toplift. Höhenverstellbare Armlehnen, 
hohe Rückenlehne mit Lendenwirbelstütze, aufgepolsterter Sitz mit 
verstellbarer Synchron-Mechanik, B/H/T ca. 52x120x48 cm. 
Art.: 1202817

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 788.-

Auch erhältlich in
Breite ca. 160x80 cm. 
Art.: 1347161

519.-1248.- UVP

bis 
130 kg

ECHTLEDER

299.-

Schreibtisch Vermont II Asteiche Massiv, Oberfläche geölt, 
Gestell Metallrohr schwarz lackiert, Container mit 1 Schubkasten, 1 
Tür mit Soft-Close, dahinter Einlegeboden, Bügelgriffe Metall schwarz, 
Container links oder rechts montierbar, B/H/T ca. 140x76x65 cm.
Art.: 1260814

XL-Drehstuhl
Comfort CHIEF
Sitz und Rücken Stoff 
anthrazit, Fußkreuz Alu-
minium poliert INKLUSIVE
Toplift, inkl.höhenverstell-
bare Armlehne, extra brei-
ter Schiebesitz extra stark 
gepolstert, Synchron-Me-
chanik, individuell auf das 
Körpergewicht einstellbar, 
B/H/T ca. 53x124x50 cm.
Art.: 1319672

b0is 
150 kg

399.-
349.-

806.- UVP

SPAREN
56

Gesamtpreis für die Schreibtischkombination 748.-

Schreibtissssssssssch VVVVVVVVVVVVVVVereeeeee montttttttttttttt II Asteiiiche
Geseeee tell Metallrohr scssccs hwarz lacllalla kiert, Coooooooooon
Tür mimm t Soft-Closesssssss , dahinter Einlnnnnnnnn egeggggggggg bode
Containereee  links oder rechtsttttttt mommmmmmmm ntierbbbbbbbbbbbbbar, B
A 1260814

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

wie abgebildet, ohne Deko 788.-

bis
130 kg

ECHTLEDER

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

1135.- UVP

SPAREN
56
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Schreibtischserie WAVE Dekor Montana 
Eiche / Weiß, gefräste Fronten, Metallgriffe silber, 
ohne Deko.

Eck-Schreibtisch mit Anbau
mit 2 Schubkästen und Schiebtür. 
B/H/T ca. 140x76x110 cm.
 Art.: 1372819

Schreibtisch
mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 136x78x59 cm.
Art.: 1372817

279.-752.- UVP

449.-
1199.- UVP

SPAREN
62

Drehstuhl JAMIE
Bezug Stoff Monza Webstoff Arte Stoff Monza 
Creme, Drehkreuz Metall pulverbeschichtet 
schwarz, B/H/T ca. 60x88x60 cm. 
Art.: 1354072, 1354076 119.-

321.- UVP

239.-
527.- UVP

SPAREN
54

Chefsessel ELIAS
Bezug Stoff hellgrau, gepolsterte Armlehnen, 
Sitz mit Taschenfederung, inkl. Relaxfunktion 
mit Beinauflage, Kopfstütze in der Neigung 
verstellbar, Gestell Kunststoff schwarz,
B/H/T ca. 71x118x70 cm. Art.: 1374453

378.- UVP

SPAREN
57

Ch f

GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

13)

r

Drehstuhl WILDSPITZE
Bezug Stoff schwarz oder dunkelgrau, 
Sitzkomfort Kaltschaum, Synchronmechanik, 
Rückenhöhenverstellung (auf 130 cm), inkl. 
Sitztiefenverstellung, stufenlose Sitzhöhen-
verstellung durch, Sicherheitsgasdruckfeder, 
3D-Armlehnen, Metallgestell schwarz, max. 
inkl. Lordosenstütze, B/H ca. 70x120 cm.
Art.: Art.: 1391807/9

239.-
567.- UVP

Geburtstags
ANGEBOT

bis 
110 kg

schwarz

dunkelgrau

b0is 
140 kg

verstellbar

Kopfstütze

variabel montierbar

rechts/links

auch in anthrazit

Alternativ 
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Gesamtpreis für die Schreibtischkombination 778.-

1 Kommode 3OH
1 Tür inkl. Schloß, Türanschlag 
LINKS oder RECHTS. B/H/T 
ca. 40x113x40 cm. 
Art.: 1370522, 1370713

2 Regal 3OH
2 Böden, B/H/T ca. 80x113x
40 cm. Art.: 1370524

3 Regal 6OH schmal
5 Böden, B/H/T ca. 
40x221x40 cm.
Art.: 1370510

4 Aktenschrank 6OH
2 Türen, 4 Böden, Türen inkl. 
Schloß, B/H/T ca. 80x221x40 cm.
Art.: 1370511

5 Rollcontainer
Korpus, Eiche Artisan, 1 Uten-
silienauszug, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x60x61 cm.
Art.: 1370791

6 Schreibtisch Gestell 
weiß, manuell höhenverstellbares 
Tischgestell, B/H/T ca. 120x63-
91x70 cm. Breite wählbar von 
ca. 120-200 cm, ohne Mehrpreis. 
Motorische Funktion gegen 
Mehrpreis. Art.: 1370791

je 299.-
627.- UVP

279.-
586.- UVP

2

1

1

359.-5

Gesamtpreis für das Büroprogramm 3241.-

Inklusive Schloß

 DAS PLANUNGS- PROGRAMM

Drehstuhl X-PANDER
Rücken Netz schwarz, Sitz Stoff schwarz, 
Funktionsarmlehne, Punktsynchron-
Mechanik, Sitztiefenverstellung, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung B/H/T ca. 45x114x
48 cm. Art.: 914906

229.-
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Büroprogramm NEWWORK
Korpus und Front Alpinweiß Dekor, Kontrastkante Eiche 
Dekor, Holzgriff Eiche massiv, ohne Deko. Art.: 1370791

je 309.-3

3

589.-4

569.-6

Schreibtischserie MIRCO Wildeiche 

massiv geölt, durchgehende Lamellen, Tastat-
urfachboden ausziehbar mit Standcontainer.

1  MIRCO 2 Füße MDF 
natur matt lackiert, B/H/T ca. 
135x76x65 cm. Art.: 1369258

2  MIRCO 1 Füße MDF 
schwarz matt lackiert, B/H/T ca. 
135x76x65 cm. Art.: 1369256

3 Home-Office Drehstuhl Martha
in Stoff Webstoff natur, Gestell Metall schwarz. 
Inkl. Höhenverstellung, B/H/T ca. 57x100x
62 cm. Auf Rollen. Art.: 1104588/1355640

399.-
346.- UVP

419.-
980.- UVP

1

bis 
120 kg

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

99.99
SPAREN
66

301.- UVP

3

Gesamtpreis für den Schreibtisch 
und Drehstul 498.99

3 Holz-Nachbildungen

Eiche Artisan 
Nachbildung

Natureiche 
Nachbildung

Rhode Island 
Nachbildung

3 Kontrastkanten

Anthrazit Eiche Rhode Island

4 Griffe

5 Uni-Dekore

Hellgrau Felsgrau CottonAlpinweiß Schiefergrau

2 Tischgestellfarbvarianten 

schwarzweiß

auch in grau

Alternativ 
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Badkombination BERN,
Front weiß Hochglanz mit 
chromfarbener Einlage,
Korpus Comfort N weiß Glanz,
Griffe Chrom. Ohne Deko. 
Art.: 1023833 

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank ohne 
Beleuchtung 

• Mineralgusswaschtisch
• Waschtischunterschrank

FRONTEN 

HOCHGLANZ 

Hochschrank

429.-

ca. 123 cm breit

Armatur 
99.-

Spiegelschrank-Unterbauleuchte 109.-

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*

INKLUSIVE
EDLED-Be-Beleuleu htchtung

Moderne Badkombi-
nation PLAKA,
Front und Korpus Artisan 
Eiche quer Nachbildung. 
Ohne Deko. Art.: 1203362 

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit
   LED-Beleuchtung
• Mineralmarmorwaschtisch
• Waschtischunterschrank

1199.-
Gesamtpreis für die Badkombination 1957.-

999.-
Gesamtpreis für die Badkombination 1708.-

ca. 141 cm breit

Armatur
459.-

Hochschrank

299.-

Hand-
tuch-
halter 
je 36.-

fffffffeeeeeeiiiiieeeeerrrttttt
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Waschbeckenunter-
schrank ITALLO
Front und Korpus Schilfgrün 
matt, 2 Auszüge, 
B/H/T ca. 60x53x38,5 cm.
Art.: 1393421

Badkombination ALINEA, Front 
anthrazit Hochglanz, Korpus anthrazit 
Glanz, Griffe Chrom Glanz. Ohne Deko. 
Art.: 1100217

679.-
Gesamtpreis für die Badkombinatiotn 748.-

INKINKLUSIVE
LEDLED-Be-Beeleuchtung

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit 
   LED-Beleuchtung
• Keramikwaschtisch
• Waschtischunterschrank

ca. 92 cm breit

Armatur
69.-

FRONTEN 

HOCHGLANZ 

Spiegelschrank CESA, 
Korpus weiß Glanz, 3 Spiegel-
türen, 6 Einlegeböden, Kranz 
inkl. LED-Beleuchtung, Schalter/
Steckdose.B/H/T ca. 115x
72x20 cm. Art.: 1122074

239.-
578.- UVP

SPAREN
58

Badkombination 
M-PLAN COMPACT
Front und Korpus Riviera Eiche 
Nachbildung, Waschtischplatte 
Schieferoptik Nachbildung.
Ohne Deko. Art.: 1410936

Bad-Set, 5-tlg.

• Spiegelschrank ohne
   LED-Beleuchtung
• 2x Keramik-

Aufsatzwaschtisch
• Waschtischplatte 

mit beleuchteter Kante
• Waschtischunter-

schrank

ca. 152 cm breit

Rollhocker

189.-

LED-Lichtkranz 295.-

Spiegelschrank-Unterbauleuchte je 115.-

Hand-
tuch-
halter 
38.-

Armatur
je 69.-

2499.-
Gesamtpreis für die Badkombination 3389.-



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

1 Stück Angebotskuchen mit 
einer Tasse Kaffee oder Tee.
 (Weitere Kaffeespezialitäten 
gegen 1.10 € Aufpreis.)

Hähnchen Cordon bleu 
mit Sauce Hollandaise,
Marktgemüse und 
Pommes frites. 5.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion 9.50
Pro Portion

Geschmorte Entenkeule 
mit Rotkohl und 
Kartoffelklößen. 9.90

Pro Portion

pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

Z b

ein

bis 11 Uhr Frühstück

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de
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Weinkühlschrank
INLUSIVE

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN Einbaubackofen 90430
+++

 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Induktions-Glaskeramikkochfeld 70540

• MICAN Wandhaube 60301
+++

 Energieeffienzklasse A, Spektrum A++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30660

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• AMICA Weinkühlschrank WK 341115S

 Energieeffienzklasse G, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• MICAN  vollintegr. Geschirrspüler 50625

  Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

Stilvoll und mit viel Komfort - Küche Venda VE 425 
in Grafit. Moderne Rahmenfronten geben der Küche viel Charme 
und die tolle Ausstattung runden das Angebot ab - INKLUSIVE
großem Auszugschrank, hochgebauter Backofen und als absolutes 
Highlight: ein integrierter Weinkühlschrank - für gemütliche 
Stunden. Ca. 390+120 cm. Ohne Deko.

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler PREISGLEICH
VIELE FARBEN

4279.-
GELIEFERT UND MONTIERT

+++

+++

nur 
Aufpreis

auf Wunsch weitere

Kaffeespezialitäten

Sensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen FilialenSensationelle Geburtstagsangebote in allen Filialen

GEBURTSTAG*
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